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CA50 6.3 4292.7 1155.5
8.0 619.3 268.8
44 10.0 1604.5 1088.1
e 12,5 394.9 4185
CA60 5.0 21141 358.4
19 PESO TOTAL
4 N13 6.3 C=138 CA50 2930.8
8 N14 ¢6.3 C=36 CA60 3584
Vol. de concreto total (C-25) = 89.61 m?
Area de forma total = 392.53 m?
NOTAS: ESPECIFICACOES DE PROJETO (NBR 6116/14): PROJETO GERENCIA DE PROJETOS CLIENTE EMPREENDIMENTO
DENIS DE SOUZA SILVA
1- AEXECUGAO DA ESTRUTURA DEVE SEGUIR AS PRESCRICOES DA NBR 6118/2014; CLASSE DE AGRESSIVIDADE: Il - MODERADO URBANO ; U NIDADE DE P RO NTO ATENDIME NTO
2 - A DOBRA DAS ARMADURAS DEVERAO SEGUIR AS PRESCRICOES DA NBR-6118/2014; Looonda dos Piiares COORDENAGAO DE PROJETOS
3- ALOCAGAO DA ESTRUTURA DEVERA SER COMPATIBILIZADA COM AS MEDIDAS DO TERRENO E NAO DEVE SER FEITA ACULUMANDO ERROS; COBRIMENTOS: FUNDAGAO (NBR 8118/14 E 6122): 9 GERALDO LUCIO TIAGO FILHO CREA: MG 22.508/D S DISCIPLINA
4 - A EXECUGAO DEVERA INICIAR APOS A COMPATIBILIZAGAO COM OS PROJETOS ARQUITETONICOS E COMPLEMENTARES; " VIGAS = 3.00 CM TIPO: ' D Pilar que morre - NEEd ,
5 - A CURA DEVERA SER FEITA DURANTE OS SETE PRIMEIROS DIAS A PARTIR DO LANGAMENTO DO CONCRETO, DEVENDO SER RIGOROSAMENTE ESPECIONADA; LAJES = 250 CM OBSERVACAO: - REALIZAR A LIMPEZA DOS DETRITOS APOS A ESCAVACAO; ; RESPONSAVEL TECNICO Pr%feltu ra M Un IC ” al RUA COMENDADOR JOSE GARCIA ESTRUTURAL
6 - QUALQUER ALTERAGAO DE RESISTENCIA OU DIMENSOES DEVERAO SER COMUNICADAS AO PROJETISTA; FUNDAGAO = 3,00 CM - ESCAVAR 5 CENTIMETROS A MAIS QUE AS CONTAS EM PROJETO E USAR CONCRETO MAGRO OU UMA CAMADA DE BRITA. I____l Pilar que passa APGPG ) : " p POUSO ALEGRE - MINAS GERAIS
7- O CONCRETO DEVERA SER DOSADO SEGUINDO COMO BASE SUA RESISTENCIA AOS 28 DIAS (Fck); PILARES = 3.00 CM ; ENG. CIVIL FLAVIA C. BARBOSA  CREA: MG 187.842/D [ ‘ , B FASE DO PROJETO
8 - AS FORMAS NAO PODERAO APRESENTAR DEFORMAGOES EXCESSIVAS; ’ 3 |:| Pilar que nasce DESENHO d% P 0 u So A I| e re
9 - CASO SEJA NECESSARIO EMENDA DE BARRA NAO ESPECIFICADA NESTE PROJETO, ESTA DEVERA SER FEITA CONFORME AS ESPECIFICACOES DO ITEM 9 DA NBR-6118/2014 PROPRIEDADES DO CONCRETO: DIMENSOES: \ ; ASSUNTO
VIGAS: C25 - fck = 25MPA ESTRUTURA: Centimetros (cm), quando n&o especificadas D Pilar com mudanca de secdo DOMINGOS MANOEL DE MORAIS NETO PROJETO EXECUTIVO ESTRUTURAL EXEC UTIVO
LAJES: C25 - fck = 25MPA BITOLAS: Milimetros (mm) FRANCISCO CHICONE NETO —
FUNDAGAO: C25 - fck = 25MPA . . o2y VINICIUS SILVEIRA FORMIGA KOy o .
PILARES: C25 - fck = 25MPA Universidade Federal de ltajubd WILLIAM BARADEL LARI FUNDACAO - ARMACAO DOS BLOCOS O 2 / O 3
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